



▶ 苏宁电器挤满了来买家电的消费者
快报记者 汪波 摄

1月1日2500万、1月2日2000万、1月3日1500万——元旦小长假三天，百货巨头南京新百用这样的销售业绩为全年开了个好头，这样创新高的销售业绩也证实了元旦期间商家火爆的行情。昨天，元旦小长假落下帷幕，在这场新年第一波商战中，以百货和家电为代表的市场全线井喷，商家联袂大力度促销，赚了个盆满钵满，流金淌银。南京商业赢得了新年的开门红。

消费

百货：优惠探底消费者很“买账”

三天的晴好天气为元旦小长假百货业销售火爆创造了条件。据悉，元旦当天，“中华第一商圈”新街口就迎来了超百万的井喷人流。据新街口商业步行区管理办公室的监控显示，1月1日上午9点，新街口地区的人流量达到了平时双休日的峰值，而下午3点左右，则达到了全天的顶峰。

节日期间，记者看到德基广场、南京新百、中央商场、大洋百货、东方商城这5家百货通往地下通道的连接处人流如织，高峰时竟出现了久违的排队下通道的现象，且随处可见拎着多个购物袋的消费者。

捷报：金鹰新街口店日均3000万，同比增长30%左右；大洋百货三天2000万，同比增长近30%；东方商城800万，同比增长20%。商家优惠不断探底，吸引了众多消费者。

不仅是新街口，山西路商圈的苏宁环球、苏宁银河、山百也收获颇丰。苏宁银河负责人透露，仅1月1日商场整体销售额就同比增长近20%。山百的“一折起”以及苏宁环球的“满多少送多少”也让其人气财气兼收。

值得一提的是，百货新军的表现同样抢眼。据了解，仙林金融天地商业街区元旦期间销售500余万；河西万千百货则平均每天200万元入账。近日，在金陵百货5楼新开的克伦帝皮草广场则靠专业经营赢得了火爆人气，据相关负责人介绍，元旦期间，最多一天的销售额甚至接近了100万。

另一个百货大佬中央商场也取得了骄人的销售业绩：元旦三天“拿”下6000万。据中央商场常务副总闫永平透露，仅黄珠珠宝三天就进账800多万，“其中外地客流的贡献超过了1000万。”与此同时，新街口其他几家百货也在昨天晚间传来

家电：苏宁国美元旦“价日”延时

和百货商家一样，苏宁、五星、国美等家电卖场也在这个元旦夺得了新年头彩。

从记者获得的一份苏宁电器2010年元旦销售简报来看，苏宁销售全面井喷，全城22店销售再破纪录。产品方面，以彩电领衔的传统品类、以电脑打头阵的3C产品全线飘红；门店方面，苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店等旗舰店再创历史新高纪录，销售同期增长150%。值得一提的是，元旦三天，南京苏宁家电以旧换新总金额占整体销售50%。此外，苏宁元旦“价日”将延长至今日，为保证

超市：苏果销售规模突破330亿元

记者昨天从苏果总部获悉，元旦期间，苏果的2009年销售数据正式出炉：销售规模再上新台阶，突破330亿元，实现了10%以上的增长，直营店铺四季度销售增长已超过20%。

据了解，苏果去年网点扩张并未减速，全年包括加盟店在内

正常销售，苏宁已经联合彩电、手机、空调等厂家对大部分主流畅销商品进行紧急补货。

五星电器的销售表现也十分抢眼。据统计，五星电器全国卖场销售全线“飘红”。彩电、空调、手机、数码相机、笔记本电脑、厨卫家电和小家电需求尤为明显。其中彩电和3C销售环比均突破30%，据南京国美市场部负责人透露，应消费需求，本周消费者到国美将继续享受元旦让利，而国美为元旦追加的一批资源也将从本周开始持续释放。

IT卖场：高端笔记本销售增幅300%

来自全国最专业IT卖场宏图三胞2010年元旦三天的销售统计显示，今年元旦前三日同比去年元旦期间销售增长在60%左右，位列各大专业类IT卖场之首。

宏图三胞相关人士表示，往年一般的元旦假日增幅在10%-20%左右，但由于去年同

期处于金融危机时期，所以今年的增幅就会显得比较大。在具体销售方面呈现出四大亮点：第一，笔记本的销售增幅达到了70%，其中高端笔记本的销售表现非常好，增幅达到了200%-300%；第二，宏图三胞开展的“买电脑，送手机”以及与运营

商捆绑的活动得到了诸多消费者的认同，所以元旦的销量增幅同样十分明显；第三，台式电脑的增幅也比较好，其中台式一体机表现尤为明显；第四，单反、高端影音类产品销售同比增幅也非常突出。

快报记者 黄建军 徐勇 王多



在南京新百收银处，顾客们排起长队

拉动内需，这个元旦“很来事”

出行

学生大军“杀”回南京忙“扑票”

提醒:1月20日左右的动车票赶快买



资料图片

楼市

3天认购275套房成交7套

的多少。

投资客还没有离场？

楼市新政刚刚实施3天，近300套的认购量，多不多呢？“比我想像的还要多，有点出乎意料。”新浪南京站主编王军认为。

三天仅成交7套房子

官方网站“南京网上房地产”统计数据显示，截至昨天17时30分，元旦3天南京市新商品房住房共认购275套，成交7套。这么差的销售量？有业内人士反驳说：“不差啊，比我预想的还要好，这说明一些投资客并未真正离场。”

去年12月份，平均每天有460多套的认购量，现在怎么还多了？

王军表示，因为去年楼市优惠

政策的原因，去年12月份楼市已

经井喷过了，新政实施后，大都

在观望，并且元旦期间的上市房

源也少，能卖近300套，说明楼市

反应不错了。

元旦期间开卖的一家六合区的

楼盘相关人士表示，在他们这里买

房的人，有一部分并不是首次购房，

明显是带有投资性质的。对此，王小

军认为，“没有这个0.5%契税的补

贴，显然没有吓住投资客”，在这样

的宽松政策下，可以说“投资客还

没有离场！”

不过，也有楼市专家认为，1月

份开局的三天时间，楼市的销售量

已经急转直下，说明去年下半年开

始的“恐慌性购房现象”已经告一段落，市场已经开始观望了。

快报记者 尹晓波

中央长途汽车站准备好了到仙林、江宁大学城的“中转”巴士，学生一下长途车就可直接转乘公交及时回校了。记者在现场看到，流水班车的售票点就设在车站里，下了车的学生在停车场就可现场买票中转，车型全部为空调大巴，且可以保证人人有座。而火车站也如此，不仅出站口，就连地铁售票大厅也挤满了人，且每一趟地铁都爆满。

与此同时，火车站的售票大厅

还出现了一群“学生扑票大军”。

据介绍，这些学生都是来买1月

20日-30日的火车票，因为南京

各大高校的放假时间均在1月20日左右，记者从售票大厅了解到，到北京、汉口方向的动车车票卖得比较“火”。

另外，机场方面提醒，尽管近期机票价格有所回落，但随着春运的到来，机票价格仍将上涨，春运期间有出行计划的市民，现在该订机票了。

快报记者 毛丽萍

才“杀”回南京的学生大军又成了“扑票大军”。

(资料图片)



投诉

问题电脑成投诉热点

外包装有磨损，问题电脑就不能退哪有这么“霸王”的规定啊？可是这样的事情就让市民刘先生给遇到了。把元旦节日的好心情都给搅没了。像刘先生这样元旦遇到烦心事的人还不在少数，据统计，元旦三天，南京12315全系统共接到消费者各类信息286件，其中咨询230件、申诉(投)诉38件、举报12件。

在投诉中，电脑以及互联网服务成为投诉热点。刘先生在2009年12月19日买了一台电脑，请来维修人员上门检测，说有质量问题。因为那几天比较忙，到了1月2日，他带着电脑找到商家退货，可是被商家拒绝了，理由很雷人：因为电脑的外包装磨损得比较厉害，所以不予退货。刘先生表示，在安装时没想到有问题，所以对包装盒“粗鲁”了一些，有的地方撕坏了，可是因为这个就不给退货，未免也太过分了。但无论怎么争辩，都无济于事。没办法，刘先生只好投诉到了12315。

宋女士也因为买电脑的事弄得一肚子气，因为不懂行，她被商家狠狠忽悠了。本想买一台带独立显卡笔记本电脑的宋女士，到珠江路上一家卖场转了一圈，一个工作人员热情地向她推荐了一款电脑，告诉她是独立显卡的，它的配置也跟宋女士的要求一样。可是交费后，在柜台开箱验机时发现根本不是独立显卡，宋女士立刻拉着电脑找到了商家，可是对方马上换了一副表情，坚决不肯处理。

与刘先生一样，宋女士只好求助12315。按照12315工作流程，有关(投)诉已按属地管辖的原则分流至所在辖区的工商部门进行处理。快报记者 陈英

旅游

每天有两万人跑去汤山泡温泉

人多到连小鱼池的鱼都觉得累

虽然是冬天，但小长假晴好的天气让市民忍不住要走出家门逛一逛，竟然是个冷泉池。“还有那个小鱼池，等了老半天，也没有一条鱼来咬我，估计人比鱼还多，把它们都吓跑了。”

记者了解到，元旦这几天，汤山颐尚和浦口大吉温泉成了南京旅游市场的“短线王”，天天人满为患。

汤山颐尚温泉度假区1月1日、2日两天，平均每天的接待量高达5000多人。“自驾游客人太多了。”有关人士介绍，尽管颐尚二期工程建成开业后，停车场面积是去年同期的三倍，但仍不够用。

汤山街道旅游咨询中心负责人刘涛告诉记者，不光是颐尚人多，圣泉、锦尚等几家也都是如此。小长假每天来汤山泡温泉的游客，也很正常，主要还是看认购量

快报记者 孙兰兰